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A képviselő megpróbál hazaérni a demonstrációra 

Géczi József háza elé 
vonul a Jobbik 
Géczi József háza előtt de-
monstrál szombat délután a 
Jobbik, a Magyar Gárda és a 
Hatvannégy Vármegye Ifjúsági 
Mozgalom. A politikus október 
23-i beszédével van bajuk. A 
képviselő szerint rosszul értet-
ték a mondatait, de megpróbál 
hazaérni a tüntetés kezdetérc. 

Géczi József parlamenti képvise-
lő Kiskundorozsmán álló háza 
elé vonul szombaton délután a 
Magyar Gárda Csongrád megyei 
szakasza, a Jobbik szegedi alap-
szervezete és a Hatvannégy Vár-
megye Ifjúsági Mozgalom. Ösz-
szesen körülbelül százan - tájé-
koztatta lapunkat Tóth Péter, a 
Jobbik szegedi elnöke. A három -
részben egymást fedő tagsággal 
rendelkező - szervezet Géczi Jó-
zsef október 23-án, Szegeden el-
mondott beszéde miatt tiltako-
zik. 

99 A demonst-
rációból 
párbeszéd is 
kialakulhat. 
Géczi József 

Azt szeretnék, ha a képviselő 
lemondana mandátumáról. Sze-
rintük a politikus azt mondta az 
ünnepségen, hogy „Magyaror-
szágnak, a magyar népnek és 
Szegednek jó volt a francia és a 
szovjet megszállás." Ezt „felhá-
borítónak és undorítónak" tart-
ják. A demonstrálók délután 
6-tól 8-ig szeretnének tüntetni, 

visznek transzparenseket, és úgy. 
tervezik, egész Dorozsmát bete-
rítik szórólapokkal. 

Géczi József közleményt jutta-
tott el szerkesztőségünkhöz, 
melyben az áll: megtiszteltetés 
számára, hogy a Jobbik tüntetést 
szervez a háza elé, azonban a de-
monstráció ok nélküli. A Nagy 
Imre szobornál ezt mondta: „A 
forradalom tehát - bár ezt pesti 
barátaink nem szívesen emlege-
tik - Szegeden kezdődött. Miért 
pont 1956 nem kezdődött volna 
Szegeden? ... A trianoni nemzet-
katasztrófa után is befogadó vá-
ros lett Szeged ... A vegyes emlé-
kű francia megszállás megmen-
tette a várost a proletárdiktatúra 
1919-es kísérletétől, a szovjet 
felszabadítás és megszállás a nyi-
las vészkorszaktól." 

Géczi szombat délutánra mást 
tervezett, de megpróbál hazaérni 
a tüntetés kezdetére. Szerinte a 
demonstrációból párbeszéd is ki-
alakulhat. 

G. ZS. 

ELETVESZELYES FENYEGETES 
Géczi Józsefet tavaly november-
ben nyílt levelezőlapon fenyeget-
ték meg életveszélyesen. Az Is-
meretlen feladó a képviselő csa-
ládjára Is utalt az üzenetben. Az 
Országgyűlés mentelmi bizottsá-
gának elnöke más küldemények-
kel együtt kapta a lapot, melyet a 
többivel együtt a kormányőrök 
átvizsgáltak. A levelezőlapon a 
fenyegetés mellett égő autók vol-
tak láthatók - a képek az MTV 
ostromakor készültek. Géczi nem 
kért védelmet sem magának, 
sem a családjának. 

Szerzői jogi védelem alatt, mégis szabályozatlanul 

Káosz az egyetemi 
szakdolgozatfronton 
Nincs nyoma egy negyedszázada leadott szakdolgozatnak, illetve 
az antikváriumban bukkant föl egy másik korai mű - derült ki az 
évfolyam-találkozón. Hiába, hogy e szellemi terméket védi a 
szerzői jog, őrzésére és felhasználására nincs általános szabály a 
Szegedi Tudományegyetemen. Pedig a szakdolgozat az egyetemi 
diploma feltétele ma is. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

- A saját példányom elkallódott 
az elmúlt huszonöt évben, ezért 
kerestem egykori szakdolgozato-
mat a Germán Intézetben, de 
nem sikerült föllelnem németül 
írt tanulmányomat - panaszolta 
a szegedi egyetem bölcsészeinek 
évfolyam-találkozóján Hesz Ma-
riann. A diáktársak között olyan 
is akadt, aki - meglepő módon -
egy fővárosi antikváriumban 
bukkant első irományára. 

99 Kari 
hatáskörbe 
tartozik a 
szakdolgozatok 
őrzése. 
Mader Béla főigazgató 

- Különleges dokumentum az 
egy beköttetett és a két fűzött 
munkapéldányban leadandó szak-
dolgozat: a záróvizsga feltétele ma 
is - magyarázza Kothencz Mihály, 
a Szegedi Tudományegyetem böl-
csészkara tanulmányi osztályának 
vezetője. - Évtizedekig az egyetemi 
bibhotékához tartozó tanszéki 
könyvtárakban őrizték ezeket a 
kéziratnak minősülő dolgozato-
kat. Ahogy a JATIK épületébe köl-
tözött az egyetemi könyvtár, ma-
gába szippantotta a tanszéki egy-
ségeket is, ám kiderült: a sok egyéb 
funkciót is magába foglaló komp-
lexumban nem fér el az összes ki-
advány. így aztán a szakokat gon-
dozó intézetekre bízták, hogy őriz-
zék a zárótanulmányokat. Jelenleg 

PLÁGIUM 
- A szerzői jogként ismert 
minden szabály érvényes a 
szakdolgozatra - jelenti ki 
Hepp Nóra, a Magyar Szaba-
dalmi Hivatal szerzői jogi osz-
tályának munkatársa. Példá-
ul, ha a szerző beleegyezése 
nélkül árulják, vagy sokszoro-
sítják a szakdolgozatot, akkor 
bírósági eljárással kikénysze-
ríthető a kártérítés. E szerzői 
művekből idézni is csak a 
szokásos módon és a forrás 
megjelölésével lehet. Ellenke-
ző esetben a vád: plagizálás. 

tantermek, tanári szobák szekré-
nyeiben elzárva találhatók e feke-
tébe kötött és aranybetűkkel felira-
tozott szakdolgozatok. 

- Kari hatáskörbe tartozik a 
szakdolgozatok őrzése. Bár ezek 
egy része tudományos eredmé-
nyeket is tartalmaz, vagyis hasz-
nosítható lehetne a kutatás szá-
mára, de nincs kapacitásunk e 
tanulmányok egy helyre gyűjté-
sére, vagy földolgozására - jelenti 
ki Mader Béla. Az SZTE Egyete-
mi Könyvtár főigazgatójától 
megtudjuk: az intézmény állo-
mányába elsősorban a jogi kari, 
illetve a matematikai szakdolgo-
zatok kerültek. Ezek egy részé-
hez hozzáférni csak „helyben ol-
vasással" lehet. 

- A tárolás, de a hozzáférés 
szempontjából is az jelentene elő-
relépést - véb Pukánszky Béla ok-
tatási rektorhelyettes ha a szak-
dolgozatot ezentúl digitális formá-
ban kellene benyújtani és őrizni. 

Ha t érkező és n égy induló jár a t maradt ki a sztrájk mia tt 

Szellemvonatok Szegeden 

Kísértetperon. Sokan hiába remélték, hogy elmarad a sztrájk Fotók: Segesvári Csaba 

A mozdonyvezetők sztrájkja miatt tegnap reggel 6 és 8 óra között 
Szegeden sem közlekedtek a vonatok. A nagyállomás mégis megtelt 
a sztrájk idejére: az utasok tudtak a munkabeszüntetésről, mégis 
reménykedtek, hogy legalább az intercity járatok elindulnak. 

- Ilyen peches embert nem hord 
még egyet hátán a Föld! Legalább 
öt éve nem utaztam vonaton, er-
re pont most... A Nyugatiban 
lenne találkozóm 10 órakor, de 
nincs mit tennem, meg kell vár-
nom a háromnegyed nyolcas 
IC-t - panaszkodott a szegedi 
nagyállomás várótermében Mé-
száros Balázs. 

Szokatlanul kihaltnak tűnt 
tegnap reggel 6 órakor a peron. 
Utasok sehol, a pályaudvaron 
mindössze két vonat pihent, 
üres kocsikkal. A komor masi-
nák hiába ontották a meleget, 
hiába várták az utasokat, akik je-
gyet váltottak, tüntetőleg inkább 
a várótermekben maradtak. Ott 
viszont több százan voltak. Hal-
lottak ugyan a munkabeszünte-
tésről, mégis kijöttek az állomás-
ra, abban reménykedve, hogy ta-

14 MOZDONYVEZETŐ 
A Mozdonyvezetők Szakszervezete 
(MOSZ) által meghirdetett munka-
beszüntetés miatt mintegy hatszáz 
vonat vesztegelt az ország állo-
másain, a sztrájk becslések sze-
rint 300 ezer utast érintett. A 
szakszervezet a mellékvonalak 
tervezett megszüntetése ellen til-
takozott, illetve egy korábbi, a 
szaktárcával történt megállapodás 
határidőinek be nem tartása miatt. 
Szegeden mind a 14 mozdonyve-
zető sztrájkolt. 

Ián megegyeznek a felek és elin-
dulnak a szerelvények. 

A csomagokkal megpakolt férfi-
ak és nők mellett fél hétkor 150 di-
ák lepte el az épület földszinti utas-
terét. A gyerekhad jól tűrte a vára-
kozást, kisebb csoportokba verőd-
ve trécseltek. A Rókus II. Számú 
Altalános Iskola hetedik és nyolca-
dik osztályos tanulói a fővárosba 
készültek. Az iskola már korábban 
bejelentkezett a MAV-nál az uta-
zásra, külön kocsikat is kértek. 
Úgy tervezték, hogy a 6.45-kor in-
duló intercityvel utaznak, ám a 
sztrájk közbeszólt. A tanárok már 
nem tudtak minden diákot értesí-
teni, ezért nem tolták későbbre a 
találkozó időpontját. 

- Hallottunk a sztrájkról, de már 
szerda délelőtt megváltottuk a vo-
natjegyünket, ezért nem indul-
tunk el busszal - magyarázta Ta-
más, aki az édesanyjával orvosi 
vizsgálatra igyekezett volna a fővá-
rosba. - A sztrájkolok az utasokkal 
szúrtak ki - bökte ki a fiatalember. 

A sztrájk idején összesen tíz -
hat érkező és négy induló - vonat 
marad ki Szegedről. A Torontál 
Intercity negyed órával 6 előtt 
gurult ki az állomásról, de csak 
Szatymazig jutott, 8 óráig veszte-
gelt ott az utasokkal. A Torontá-
lon kívül még három vonat in-
dult el 6 óra előtt Szegedről. Fél 
8-kor egy lélek sem ült a 8 óra 42 
perckor induló Kodály IC-n, pe-
dig a kocsikat fél 6-tól fűtötték. A 
Budapestre tartó gyorsvonat - a 
két kimaradt IC-re tekintettel -
két pluszkocsit is kapott. 
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CSAK EGY 
TARTALÉK BUSZ 
A Tisza Volán Zrt. a szokásos 
járatok mellett több tartalék 
busszal is készült a vasutas-
sztrájk miatt, ám végül csak 
egy pluszjárműre volt szük-
ség: a Szegedről Budapestre 
6 óra 30 perckor induló gyors-
járat két busszal állt ki. -
Csongrádra, Makóra és Vá-
sárhelyre is tudtunk volna 
tartalék járműveket küldeni, 
de nem volt rá szükség -
mondta el Mező István, a 
közszolgáltatási divízió igaz-
gatója. 

óra 10 perckor futott ki Félegyházá-
ra. Ezzel egy időben az első érkező 
vonat is beállt a nagyállomásra -
üresen. A sztrájk ideje alatt a rókusi 
pályaudvaron vesztegelt - 5 óra 25 
perckor indult Orosházáról, Róku-
son az összes utas leszállt róla. 

A legtöbb vonat még tegnap dél-
után is 10-25 perces késéssel köz-
lekedett. A Szegedre érkezők kö-
zül a 12 óra 14 perces intercity 
115 percet, a 14 óra 14-es 45 per-
cet késett. Előbbinek a majd két-
órás csúszásában a Nyugati pálya-
udvari bombariadó is közreját-
szott. Az induló vonatok közül a 
13 óra 42-es intercity 34 perc ké-
séssel állt ki a nagyállomásról. 

HORVÁTH LEVENTE 

Szabad az út. 8 órától újra indultak a szerelvények 
További fotók a témáról: 
www.foto.delmaqyar.hu 

Több száz érdeklődőt várnak a médiaünnepre 

Diák-Pulitzer a makói Koronában 
Makó történetében ma adják át először a 
két kategóriában fél-fél millió forintos 
pénzjutalommal járó Pulitzer Szülőváro-
sának Díját, az úgynevezett diák-Pulitzert. 
A médiaünnep előadói között olyan nagy 
nevek szerepelnek, mint VItray Támás, Ja-
kupcsek Gabriella, Albert Györgyi és Uj 
Péter. A rendezvényre több száz érdeklődőt 
várnak a Korona dísztermébe. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Rangos előadások és igazi médiakavalkád 
övezi az első makói diák-Pulitzer díjátadó gá-
lát, ahol az ország egész területéről jelentke-
ző hatvanhat pályázó közül a középiskolások 
és a felsőoktatásban tanuló újságírók leg-
jobbjának fél-fél millió forintot és a makói 
Pulitzer-szobor kicsinyített mását adják át. A 
rendezvény szervezőitől megtudtuk: több 
száz érdeklődőt várnak, hiszen a pályázókon 
kívül értesültek a makói médiaünnepről a 
hazai egyetemek, főiskolák hallgatói önkor-
mányzatai is, és a visszajelzések alapján sok 

embert érdekelnek az izgalmas előadók pre-
zentációi. 

Búzás Péter polgármester az esemény kap-
csán lapunknak elmondta: régi makói gondolat 
valósul meg a mai díjátadással, hiszen a város-
nak is fontos, hogy a 160 évvel ezelőtt itt szüle-
tett sajtócézár, Pulitzer József emlékét méltó 
díjjal is megőrizhessék. A rendezvény költsége-
it egyébként az önkormányzat állja, a pénzdíjat, 
a fél-fél millió forintot pedig Hiller István okta-
tási miniszter ajánlotta fel a két kategória leg-
jobbjának - akik a helyszínen értesülnek arról, 
hogy elnyerték a díjat. 

A rendezvény ma délelőtt 11 órakor kez-
dődik Zalatnai Brigitta, a ml Főtér című 
műsora szerkesztő-műsorvezetőjének elő-
adásával. A rendhagyó médiaórán és az ezt 
követő eseményeken mindenki ingyenesen 
vehet részt. A prezentációk és a díját-
adó helyszíne a Korona Szálló díszterme. A 
díjátadás egybeesik a több mint egy évtize-
des makói Pulitzer-emléknappal, ennek 
megnyitó gondolatait lapunk volt munka-
társa, a díj ötletadója, Molnár László osztja 

meg az ünneplőkkel. Déltől ugyanitt a Jó-
zsef Attila Gimnázium médiaszakos tanu-
lói által készített filmetűdöket vetítik le a 
Koronában. 

A gála és az előadások délután 2-kor, az ün-
nepélyes díjátadás pedig délután 4-kor kez-
dődik, köszöntőt mond Búzás Péter polgár-
mester, az esemény levezető elnöke Baló 
György Pulitzer-emlékdíjas újságíró, a Pulit-
zer Emlékbizottság elnöke lesz. Az oktatási 
miniszter által felajánlott összeget Arató 
Gergely, a tárca államtitkára adja át. 

MÉDIAARCOK ELÖADASAI 
Előadásra kértek fel több neves hazai médiasze-
mélyiséget is, 14 óra 20 perctől Jakupcsek Gabri-
ella Pro-Európa-díjas újságíró az élö adás pszi-
chológiájáról, 14 óra 40 perctől a Pulitzer-emlék-
díjas Uj Péter a „sárga újságírásról", 15 órától 
Albert Györgyi szerkesztő a sztárinterjúk világá-
ról, 15 óra 20 perctől pedig Vitray Tamás az in-
terjúkészítés tapasztalatairól beszél a Korona 
dísztermében. 

http://www.foto.delmaqyar.hu

